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1. Sea N una norma en R". Pruebe que |N(Z) — N(v)| < N(Z + ¢) para todo 7,y € R".

2. Considere la funcién ||Z]|; = |z1] + ... + |@,].
a. Demuestre que || - ||; es una norma en R"

b. (Ejercicio) Para n € {1,2,3} y R > 0, grafique el conjunto {(x,y) € R*: ||(z,y)||. < R}.

3. Determine si la funcién N(Z) = ||Z]|1 + ||Z]|2 es una norma en R"

4. a. Sean N una norma en R" y A € M, ,,(R) una matriz invertible. Demuestre que la funcién
||Z]|4 = N(AZ) define una norma en R". ;Que ocurriria si A no fuera invertible?
af

b. Demuestre que la funcién N : R? — R definida por N(zy,z3) = ( 5

2
+ 4x§) es una norma.

5. Sea A € M, «,(R) una matriz invertible. Demuestre que la funciéon N : R" — R definida como
N(Z) = ||Z]|]2 + || AZ]||2 es una norma.

6. (Ejercicio) Sean Z, 7 € R™ \ {0}.
a. Demuestre que |7 - 4] = ||Z]]2 - ||¥]]2 si y sélo si existe un escalar no nulo A tal que § = A\Z.

b. Deduzca que ||Z+ 3|2 = ||Z]|2 + ||¥]|]2 implica que § = AZ, con A > 0.

7. Demuestre las siguientes identidades:

a. Identidad de Polarizaciéon: VZ, y € R" se cumple
S | (P
Ty=7g |17+ gll5 — |12 = ¥1I3
b. Ley del Paralelégramo: VZ, € R" se cumple
17+ 3113 + 117 = 7115 = 211113 + 1113)
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